

**Zápis z 294. zasedání Akademického senátu Slezské univerzity v Opavě
konaného dne 8. 10. 2019 v Opavě**

Přítomni: Kaleja, Kovář, Majerová, Sedlář, Rabasová, Vojtal, Kubalová, Škrabal, Bernatík, Pilát, Siostrzonek, Urbanec, Verner, Kupčák, Pavlík

Omluveni: Turečková, Čala, Durczak, Chmielová

Neomluveni:

Hosté: Tuleja, Engliš

PROGRAM:

1. Legislativní záležitosti

- a. I. Změna Disciplinárního řádu pro studenty Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné
- b. II. Změna Jednacího řádu Akademického senátu Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné

2. Různé

Předseda AS SU Dr. Bernatík přivítal přítomné hosty a členy senátu. Prohlásil senát za usnášeníschopný (je přítomno 15 členů senátu). Seznámil přítomné s programem a požádal o jeho schválení, popř. doplnění.

Vojtal: Podotknul, že body a. až e. chápe jako předmět k diskusi či projednání. Jelikož nejsou předloženy jako změna, ale jako nový předpis pouze v korekčním režimu. Požádal o přesunutí těchto materiálů do bodu „Různé“.

Engliš: Konstatoval, že se domnívá, že pokud do přechodných ustanovení bude doplněno, že se ruší předchozí materiál ze dne uvedeného v těchto materiálech, bude vše v pořádku.

Rektor: Konstatoval, že tímto stahuje materiály bodů a) až e) z programu jednání.

Bernatík: Změnil program, a to bod f) a g) se stanou bodem a) a b). Všichni s touto změnou souhlasili.

1. Legislativní záležitosti

a. I. Změna Disciplinárního řádu pro studenty Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné

Bernatík: Požádal Dr. Majerovou, předsedkyni AS OPF o představení materiálu.

Majerová: Informovala, že změna reaguje na žádost prorektora Gongola, a to v návaznosti na výtku Národního akreditačního úřadu, konkrétně se zde jedná se o bod 2. V původním dokumentu bylo „období je nejvýše dvouleté“, bylo doporučeno slovíčko „nejvýše“ vypustit. S touto změnou jsme souhlasili a byla schválena Akademickým senátem OPF.

Diskuze:

Nikdo neměl žádné připomínky ani dotazy.

Návrh usnesení:

Akademický senát Slezské univerzity schvaluje I. Změnu Disciplinárního řádu pro studenty Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné

Pro:
13

Proti:
0

Zdrželi se:
0

b. II. Změna Jednacího řádu Akademického senátu Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné

Bernatík: Požádal Dr. Majerovou, předsedkyni AS OPF o představení materiálu.

Majerová: Informovala, že návrh na změnu vznikl po několika diskuzích na AS OPF a článek, o který se jedná, byl z jednacího řádu vyňat – týkal se uveřejňování příloh z jednání AS SU OPF k zápisu. Tento bod byl duplikováním toho, co pak bylo uveřejňováno na webových stránkách. Materiál byl schválen na AS OPF.

Bernatík: Vzněl dotaz, jelikož povinností senátu je uveřejňování usnesení a přílohy tedy budou uveřejněny kde?

Majerová: Konstatovala, že nebudou uveřejňovány, ale přílohy budou v rámci předložených materiálů na webových stránkách.

Diskuze:

Nikdo neměl žádné připomínky ani dotazy.

Návrh usnesení:

Akademický senát Slezské univerzity schvaluje II. Změna Jednacího řádu Akademického senátu Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné

Pro:
13

Proti:
0

Zdrželi se:
0

2. Různé**a.**

Vojtal: Požádal Dr. Urbance, aby informoval, jako předseda volební komise pro doplňovací volby do AS SU za FPF o průběhu voleb.

Urbanec: Konstatoval, že volby byly vyhlášeny, 9. 10. 2019 je termín podání návrhů kandidátů. Doplňovací volby proběhnou v týdnu od 14. – 18. 10. 2019.

b.

Pilát: Konstatoval, že v den, kdy probíhal Akademický den, se dověděl, že nebyla v tento den zrušena výuka. On se Akademického dne účastnil a studenti čekali na výuku.

Vojtal: Připomněl, že na jednání AS SU i na jednání KR pan rektor konstatoval, že vyhlášení volna v tento den nechá na rozhodnutí vedoucích součástí.

Rektor: Konstatoval, že o této záležitosti informoval na Akademickém senátu i na jednání Kolegia rektora.

c.

Bernatík: Vnesl dotaz na zástupce FVP o aktuální informace ve věci doplňovacích voleb na FVP. Poté sdělil, že prozatím má informace takové, že termín konání podle Dr. Římovské se posune na konec října a harmonogram bude ještě upraven. Původní termín byl 14. a 15. listopadu. Sdělil, že Dr. Římovskou kontaktoval písemně a po osobním jednání bude informován, o čemž následně podá zprávu Senátu (popř. zástupci za FVP).

Příští zasedání Akademického senátu SU se bude konat 19. 11. 2019 ve 13 hodin v Karviné.

Zapsala:

Zuzana Moravcová, 8. 10. 2019

Za správnost:

Ing. Werner Bernatík, Ph.D.

**Slezská univerzita v Opavě
Akademický senát**

U S N E S E N Í

z 294. zasedání AS SU konaného dne 8. 10. 2019

- 1.. Akademický senát Slezské univerzity schvaluje I. Změnu Disciplinárního řádu pro studenty Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné
2. Akademický senát Slezské univerzity schvaluje II. Změnu Jednacího řádu Akademického senátu Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné

**Ing. Werner Bernátík, Ph.D.
předseda AS SU**